10 k1ace. MaTepuan 1Jisi IOATOTOBKH K 9K3aMeHY 10 ajredpe M Ha4YaaaM aHAJIN3A.
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Yipocrute BeIpakeHUE +2.

D8y 2)8fy +4: )y +¢/y +2:98/y -2.

A2. YripocTHTe BBIpaKEHUE COS(% - 205)005 3a +sin(z — 3a)cos 2a — sin(% + aj .

1)sinSa +cosa ; 2)sinS5a — cosa
3)sina +cosa ; 4)sina —cosa .

A3. Berunciure §37-4° -§/3° -4 .

1) 24 2) 36; 3) 6; 4) 443 .

A4. Ykaxute npousBoiHyto GpyHkiuu Y = X +sinX .

13
1) 12X+ cosX; 2) )1(—3—cosx;

3)12x" —cosX; 4) 12x" +cosX.

AS. Haiinute npou3Boaayio GpyHKuuu Y = (— 2X + 3)8 .

1)—16(=2x+3)";2)24(-2x +3)';
3)8(—2x+3) ; 4)—8(-2x+3) .

A6. Haiinute MHOXecTBO 3HaueHnH QyHKumu Y =2 —cosX.

1) (— oo;+oo); 2) (— 00;2); 3) [1;3] 3 4) (1;3) .

cos’ 22,5° —sin” 22,5°

A7. ; ; .
€08 25°¢0s20° —sin 25°sin 20°

Brrauncnure

1)1;2)%;3) —ﬁ;
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A8. Pemmte ypaBHeHue cos’ X =sin’ X .

1)i§+2ﬂn,nez ;2)%+%n,nez;

3)%+2ﬂn,nez ;4)§+m,nez .

A9. Haiinute yrinoBoii KO3 GUIMEHT KacaTeIbHON, TPOBENCHHON K rpadiKy QyHKINU
f (X) =4—x’ B ero Touke ¢ abeuecoi X, =3 .

1)0;2)—5; 3)—6; 4) 6.

A10. Pemmte HepaBeHCTBO V14 +X < 5.

1) (—o0;11); 2) (1 13400) ; 3) [~ 14511); 4) [0;11).

A11. Beraucnute 2% -27° npu a= %

1) 256; 2) 32; 3) 8; 4) 4.

Al12. Yupoctute sin3a sin 2a —cos3a cos2a — cos(%[ - a) .

1)cos5a —sina ; 2) —cosS5a +sina ;
3)—cosSa —sina ; 4) 2sine .
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A13. Beruucimre

1)0,5; 2) 2; 3) 2,5; 4) 4.

. 4 T
Al4. Haiinure npou3BoiHyto GyHKIMH Y = c0S’ X —sin’ X B TOuke X, = 1

V2 52)-2;3)0;4)2.

A15. Haiigure npousBonuyio GyHkuun Y =3/ (1 - 2x) B TOuke X, =—13.

1 1 1 1 2
1) —32) ——3;3) —;4) —;3) ——.
)3 ) 3 )27 )9 ) 27

A16. HaiiiuTe MHOXeCTBO 3HaYeHUH QyHKIuK Y = —2cos’ 3X + 2sin’ 3X .

1) [0:2]; 2) [0+0); 3) [-2:2]; 4) (~o05-2].

Al7. Yupoctute (ctga + tga)sin2a ’

1
cosa

1)2;2) cosa; 3) 1;4)

A18. Ha pucynke uzobpakeH rpaduk mpousBoaHoi ¢pyukiuu f(X), onpenenentoi Ha

unrepsaie (—10;8). Haiiaure koamdecTBO ToUek 3KcTpemyMa dyrkmuu f(X) Ha oTpeske
y \
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1)3;2)4;3) 1;4) 6, 5) 2.
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B1. YkaxuTe KOTMIECTBO MEBIX PEIICHIH HepaBEHCTBA

. 6X . N
B2. Ham[me 3HAYCHUC BBIPAXKCHUA —L , TJC Xo — HAUMCHBIIINHU ITOJIOKUTCIIbHBIN
T

KOpEeHb ypaBHeHus sin’ X+ 2sinXx=0.

B3. Pemure ypasuenue V11X* —3X—9 +3x=0.

B4. Haiinure npoussesieHue KopHel ypaBHenus 4 — X’ (X - 1)(X + 6) =0

BS5. Haiinure HauMeHbliee 3HaueHHE QYHKIUU f(x) = X" —8x* —17 na orpeske
x € [0:4].

X2 -2x+2

B6. Eci X, — Touka MuanMyMa QyHkmy f (X) = T 2,710 f (XO) paBHO?
X p—






